
Bekö szön tõ

Iz gal mas és a tu do mány szá má ra inspi-
ráló kor sza kát éli az euró pai köz szol gá lat.
A kor má nyok ra nö vek võ nyo más ne he ze -
dik a köz szek tor ha té ko nyabb és ta ka ré ko -
sabb mû kö dé sé nek meg te rem té sé ben. Ha-
zánk ban az 1990 óta leg átfogóbb köz igaz-
gatás- fejlesztés van fo lya mat ban, ame lyet a
köz jogi kör nye zet és az in téz mé nyi szer-
kezet gyors és je len tõs mér té kû át ala kí tá sa
 kísér. Ma nem te ó ri ák, ha nem a gaz da sá gi
kény sze rû ség dik tál ja a vál sá gok ke ze lé sé re
és túl élé sé re is ké pes köz igaz ga tá si rend sze -
rek ki ala kí tá sát Eu ró pa-szer te. Az op ti má lis
mé ret (down si zing) és a ha té kony ság szo rí tó 
kö ve tel mé nye mel lett nagy ki hí vás az in no -
va tív és pol gár ba rát ké pes ség erõ sí té se. Feb-
ruárban ha zánk adott ott hont a Kö zép- és
Kelet- Európai Köz igaz ga tá si In té ze tek Há-
ló zata (NIS PA Cee) Trans-Eu ro pe an Di a lo -
gue címû nem zet kö zi kon fe ren ci á já nak,
amely iga zol ta a prob lé mák pár hu za mos sá -
gát és a meg ol dá sok sok szí nû sé gét.

Mind ezen vál to zá sok erõs ins pi rá ci ó kat
ad hat nak a tu do má nyos igé nyû, elem zõ ref-
le xi ók nak. Kér dés per sze, hogy a ha zai tu-
do má nyos kö zös ség ké pes-e köz re mû köd -
ni a köz igaz ga tás ala kí tá sá ban, lé pést tud-e
tar tani a vál to zá sok kal. Ma gya ry örök sé gét
követ ve a köz po li ti kai, jog al ko tá si folya-
matoknak és a tu do mány nak köl csön ös
nyitott sággal kell mû köd nie. Ezt kö ve te li
a tu do má nyos kö zös ség tõl a köz szol gá la ti
kép zés fej lesz té se is, amely nek ta valy de-
cem be ri lap szá mun kat szen tel tük. A Ma gyar

Köz igaz ga tás a fent le írt fo lyamatokat a Köz -
igazgatási Aka dé mia kon fe ren cia so ro zat
gesz to rá lá sá val tö rek szik tá mo gat ni. A so ro -
zat egyik ki emelt ál lomása volt az Ön kor -
mány za tok 2012 kon fe ren cia, amely a te rü le -
ti köz igazgatást, az ál lam és az ön kormány-
za tok köz ti fel adat meg osz tás át ala kí tá sát
kí nál ta je len lap szá munk fõ té má já ul. Így ol-
vas hat nak pél dá ul az új ön kor mány za ti tör-
vény rõl, a já rá si rend szer rõl, az ál lam in téz -
mény fenn tar tói fe le lõs sé gé nek ki szé le sí té sé -
rõl, Bu da pest ha té ko nyabb igaz ga tá sá ról.
Nap ja ink té mái Ma gya ry és Bibó te rü le ti
köz igaz ga tás sal kap cso la tos ta na it és ter ve it
újra ér de kes sé tett ék a po li ti ka szá má ra.
A köz po li ti ka és tu do mány kö zöt ti alkot-
mányjogi dis kur zust tö rek szünk tá mo gat ni
a The Ba sic Law of Hungary címû kö tettel
kap cso la tos friss szak vé le mé nyek köz lé sé -
vel. Uni ká lis Mát hé Gá bor pro fesszor kap-
cso ló dó ok fej té se, amely az Alap tör vény és
a nem ze ti szu ve re ni tás kö rü li euró pai po lé -
mi ák kö zöt ti össze füg gé se ket tár ja fel.

Bízom ab ban, hogy a köz igazgatás és a
köz jog mû ve lõ it ez a lap szá munk is arra
inspirálja, hogy a Ma gyar Köz igaz ga tás ban
meg je le nõ köz le mé nye ik kel a jö võ ben is le-
gyenek ak tív ré szesei a gya korlat és az el mé-
let kö zöt ti di a ló gus nak.
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